

## 郑荐

# 联合执法半个月,查处问题渣土车97辆 8月10日后,渣土车不改好甬进城



7月30日晚10点至31日凌晨3点,市城管、交警共37名执法人员在花园路三全路、紫荆山南路等多路段联合执法。近5个小时的联合执法,查处7辆问题渣土车。其中3辆是“黑渣土车”。  
郑州晚报记者 冉小平/文 张翼飞/图



7月30日夜至31日凌晨,联合执法人员在渣土车经常出没的地方严格盘查

## 【现场】5小时查出7辆问题渣土车

晚11点,花园路三全路口,渣土车(豫AC6010)手续齐全,但装载渣土过多。

7月31日0点20分,管城区紫荆山南路,渣土车(豫AG2098)未密闭覆盖。

1点,经开区南三环文治

路,拉沙车(豫AV1793)未密闭覆盖,经查该车没有挂靠公司。

2点10分,惠济区花园路迎宾路,3辆装载渣土的后八轮(豫AV0816、豫AM6539和豫AD3655)均没办理相关

手续,为“黑车”。

2点50分,中原区西三环建设路,渣土车(豫AC8073)密闭不严。

违规车辆、“黑车”均被暂扣,部分车辆负责人将面临500元~3000元罚款。

## 【通报】联合执法半月查出问题渣土车97辆

市城管局昨日通报,自7月15日市城管、交警部门开展违规渣土车联合执法行动以来,至7月30日,全市查出问题渣土车97辆,其中“黑渣土车”59辆。

通报称二七区、中原区内问题渣土车较多;二七区、金水区“黑渣土车”较多。

不办理核准手续、不密闭运输等问题较为普遍。私拉乱倒现象有所抬头,在高新区出现了玉米地被渣土覆盖问题。

此外,针对7月28日凌晨联合执法行动遭中原区西流湖办事处城管人员阻止一事,通报称辖区街道办事处

公职人员出面干涉阻挠执法,在社会上造成了不良影响。为严肃查处违规渣土车,望中原区政府、高新区管委会对本辖区发生的问题进行认真分析研究,防止类似问题再次发生,并将整改情况于8月10日前报市建筑垃圾综合治理领导小组办公室。

## 【跟踪】尾随检查为问题渣土车通风报信

7月30日晚10点多,8辆执法车、37名执法人员从市城管局院内分头行动。郑州晚报记者跟随的执法小组从陇海路绕西三环一路向北至三全路,一路上不见一辆渣土车。

“出现这种情况是不正常的。”执法人员表示,目前全市拆迁、开发的工地数量数以百计,渣土运输的需求量很大。出现这种情况一方面是连

续半个多月的联合执法行动让部分渣土车公司开始守规矩,没手续的“黑渣土车”不敢顶风行动;另一方面是有车尾随通风报信,问题渣土车绕行躲避检查。

“尾随检查的这些豪车都是问题渣土车的耳目。”市城管局执法支队负责人韩宏旗表示,“没手续的车要么避开执法路线,要么在执法结束后再跑。”

## 【新规】未改装渣土车不得在建成区内运营

郑州市建筑垃圾综合治理领导小组办公室昨日下发《关于规范渣土清运秩序的通知》要求,8月1日前,凡没按要求进行改装的渣土车,停止办理渣土清运手续,禁止在三环以内运营,被查处按未密闭运输处罚,单位罚款500元~3000元;8月10

日后,所有未改装的车辆均不得在城市建成区内运营,一旦被查处按沿途遗撒处5000元~5万元罚款。

8月1日开始,按照每改装15台车辆组织验收一次的原则,市城管局对各清运公司已改装车辆进行分批验收。凡改装车辆满15台的公

司需及时向市城管局递交验收申请,验收合格后办理核准手续。所有暂扣车辆的违规处理,必须先向市交警九大队进行违规记录查询处理,再到市渣土协会进行为期1天的违规驾驶员学习培训,之后再向市建筑垃圾综合治理领导小组办公室接受处理。

## 八一建军节,晨钟(陈中)教育公益行动—— “百万拥军助学金”情系军中娃

即日起,现役军人子女到陈中数理化各分校或郑州陈中实验学校(全日制)学习尊享优惠持“拥军助学金券”折抵现金

### 热心公益

#### 晨钟(陈中)教育八一前慰问子弟兵

近年来,一向热心公益、坚守教育责任的晨钟(陈中)教育集团董事长陈中被誉为我省民办教育行业的公益楷模,他的事迹也被社会各界所称道。

7月31日上午,为了表达对人民子弟兵的关爱之情,晨钟(陈中)教育集团董事长陈中,集团高级顾问、纪委书记王金宇等一行来到河南某预备役师进行慰问,向驻地官兵送来了部分“陈中拥军助学现金券”及4台笔记本电脑。

在陈中董事长与预备役高炮师政治部主任万幼文共同为“陈中百万拥军助学基金”揭牌后,陈中董事长一行还与官兵代表举行了简单座谈。晨钟(陈中)教育集团总裁助理郑学春首先对集团近年来的办学情况和此次拥军助学活动进行了简单介绍。随后,陈中董事长在发言中说:“从小我就崇拜军人,儿时在家里就驻有部队的卫生队,当时军民关系非常好,留下了深刻印象。子弟兵威严、自律的形象深深影响了我,军人自然而然成了我崇拜的偶像。我从小梦想就是成为一名军人。”

万幼文主任在座谈时说:“感谢晨钟(陈中)教育对国防事业和部队建设的支持。也感谢陈中董事长对现役军人子女教育的关心与爱护。希望晨钟(陈中)教育越办越好,为国防和部队建设多做贡献!”

“子女教育事关千家万户和国家的未来,也是最大的民心工程和公益事业。为军人子女提供助学服务符合晨钟(陈中)教育的办学宗旨,也是晨钟(陈中)教育践行公益助学活动的细化与延伸。”陈中董事长表示,不管军人子女在成绩提升方面遇到问题,或是在学习中遇到思想、心理等其他问题,只要是在基础教育阶段,他们都有专业的教学团队帮助孩子解决问题。

7月31日上午,郑州晨钟(陈中)教育集团董事长陈中一行来到陆军某预备役高炮师开展八一拥军活动。此行,晨钟(陈中)教育不仅为战士们送来了学习交流用的手提电脑,而且更为全市军人子女教育带来了喜讯——“陈中百万元拥军助学基金”。即日起,凡河南籍现役军人子女到陈中数理化各分校或郑州陈中实验学校(全日制)报名学习,均可享受军人子女特别优惠(报名时须持相关证件)。据悉,这是该集团继“陈中励志奖学金”设立以来,再次推出的公益活动。以每年每人千元计,预计将惠及千名军人子女。郑州晚报记者 唐善普 文/图



### 专项基金 帮助军人子女学习和成长

据晨钟(陈中)教育集团高级顾问、纪委书记王金宇介绍,陈中董事长是郑州市政协委员、金水区党代表,还有一点就是他身兼预备役军官,所以对军人子女教育经常牵挂于心。“为此,晨钟(陈中)教育有必要建立一种长效机制,为全省现役军人子女教育贡献出一份绵薄之力。这也是我们成立‘陈中百万拥军助学基金’的目的和初衷。”王金宇书记说。

另据介绍,自2007年陈中励志

奖学金设立以来,截至目前已累计发放奖学金600多万元,数以万计的优等中小学生在其中受益。陈中董事长说:“发放奖学金是为了让优秀的孩子更加优秀,在广大学生当中树立学习楷模,以此带动更多孩子朝着自己的梦想奋力前行!”

此次晨钟(陈中)教育设立的“陈中百万拥军助学基金”将全省现役军人子女作为关注对象,不仅开创了我省民办教育行业同类活动的先河,而

且它的实施也将会让更多军人子女受益。据介绍,该集团为此专门印制了“陈中拥军助学现金券”,面额分别为500元和1000元,由部队相关部门根据实际情况发放给在读的现役军人子女,也可由现役军人直接到陈中数理化或郑州陈中实验学校(全日制)凭证领取。随后持军官证及子女户籍关系证明就可以到陈中数理化学校各校区以及陈中实验学校(全日制)学习或就读即可享受优惠。